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1. Asagidakilerden hangisi ayna gesitlerinden birisi
degildir?
A) Diizlem ayna

B) Cukur ayna
C) Dikiz ayna
D) Timsek ayna

2. Asagidaki aynalardan hangisi trafikte keskin
késelere konan ayna cesididir?

A) Diiz ayna

B) Cukur ayna

C) Diizlem ayna

D) Timsek ayna

3. Cukur ayna asagidaki araglarin hangisinde
belirgin sekilde kullanilir?

A) Darbin

B) El feneri

C) Periskop

D) Teleskop

4. Asagidakilerden hangisi timsek aynanin
olusturdugu gérinti sekli degildir?

A) Gérinti gercektir

B) Gériinti simetrik degildir

C) Gérantt kucuktir

D) Gérinti duzdir

5. Asagidakilerden hangisi gukur aynalar icin
s8ylenemez?

A) Gérinti diz ve biytk olabilir.

B) Gérinti diz ve kicik olabilir.

C) Gérinti ters ve kictk olabilir.

D) Gérinti ters ve biiyik olabilir.

6. Asagidaki esyalardan hangisinde diiz ayna
kullanlir?

A) Tepegéz cihazi

B) Teleskop

C) Guvenlik aynasi

D) Viraj aynasi
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7. Asagida verilen aynalarla ilgili ifadelerden
hangisi dogrudur?

A) Aynalar bir yizeyi parlatilmis camlardir.

B) Kiresel aynalarda diizgin yansima gerceklesir.
C) Diizlem aynalarin odak noktasi vardrr.

D) Aynaya paralel gelen isin kiresel aynada
odak noktasinda toplanr.

8. Asagida verilen aynalarin kullanimi ile ilgili
eslestirmelerden hangisi yanlistir?

A) Diiz ayna - kuafér

B) Cukur ayna - el feneri

C) Tumsek ayna - disci aynasi

D) Cukur ayna - arag fari

9. Kiresel aynalarla ilgili asagida verilen
bilgilerden hangisi yanlistir?

A) Yansitici ylizeyi timsektir

B) Paralel gelen 1sig1 dagitarak yansitr.
C) Odak noktasindan 1sik gecmez

D) Aynada olusan gérinti terstir.

1 0. Tumsek aynalarla ilgili asagida verilen
bilgilerden hangisi yanlistir?

A) Araglarin alt kisminin givenlik amacli
gorintilenmesi icin kullanilir.

B) Giines firinlarindan kullanilir.

C) Aynada olusan gérinti sanaldrr.

D) Cismin boyu gérinttinin boyundan biiyiktir.

11. Bir cismin diz aynadaki gérintisi icin
asagidakilerden hangisi séylenemez?

A) Cismin gérintist dizdir.

B) Cismin gérintiisit aynayla ayni boydadir.

C) Cisim ile gorinttist simetriktir.

D) Cisim ile gérintisti aynaya ayni uzakliktadir.

1 2. Bir cismin diz aynadaki gérintisi icin
asagidakilerden hangisi séylenemez?

A) Sanaldir

B) Dizdur

C) Gercektir

D) Simetriktir
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